



Врач районной больницы предстанет перед судом

Следствием установлено, что в январе 2010 года обвиняемая во время дежурства в приемном отделении МУЗ «Рузаевская ЦРБ» внесла в акт медицинского освидетельствования заведомо ложные сведения, указав, что у доставленного в больницу водителя состояние алкогольного опьянения не выявлено. В последующем в республиканском наркологическом диспансере у этого водителя все же был установлен факт алкогольного опьянения и по решению мирового судьи за совершение административного правонарушения он был лишен права управления транспортным средством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140169>